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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS! Boa sorte!
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1a Questão: (3 pontos) Seja a curva y =
√

4− x2 para −1 ≤ x ≤ 1. Calcule a área da superf́ıcie
obtida pela rotação dessa curva em torno do eixo x.
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2a Questão: (3 pontos) Determine se a sequência é convergente ou divergente. Se for convergente,
determine o limite.

1. an =
(
1 + 2

n2

)n
2. bn = ln(n + 1)− lnn

3. cn = n2
√
n3+4n
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3a Questão: (2,5 pontos) Determine se a série é convergente ou divergente

1)
∑∞

k=1 k
2e−k

2)
∑∞

k=1
1

k
√
k2+1

3)
∑∞

n=1
3n.n2

n!

4)
∑∞

n=1(−1)n n
n+2
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Bonus: (1 ponto) Para quais valores de x a série
∑∞

n=1
(x−5)n

n
converge?


